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  180שאלון  – 2בחינת מתכונת מס. 
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 1-שאלה
6xxyנתונה הפונקציה:    2 . 

 .x -מצאו את נקודות החיתוך של גרף הפונקציה עם ציר ה .א

 .y -וך של גרף הפונקציה עם ציר המצאו את נקודת החית .ב

 .x  -מצאו את המרחק בין נקודות החיתוך של הפרבולה עם ציר ה .ג

 מצאו את תחום הירידה של הפרבולה. .ד
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 2-שאלה    
 

 .1996לפניכם גרף שפורסם באחד מעיתוני הערב בספטמבר  

 הגרף מתאר את השתנות מדד המניות מיום שני עד יום שני בשבוע לאחר מכן.

 

 עיינו בגרף וענו על הסעיפים הבאים:

 באיזה יום בשבוע היה המדד הגבוה ביותר )מקסימום(? .א

 באיזה יום בשבוע היה המדד הנמוך ביותר )מינימום(? .ב

 בכמה נקודות ירד המדד מיום ד  עד יום א? .ג

 נקודות ?  187באילו מימי השבוע היה מדד של   .ד
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 3-שאלה
 

א.  מצאו את משוואת הישר, העובר דרך הנקודה   8,0B   1ושיפועו . 

 ב.  מה הן נקודות החיתוך של הישר עם הצירים?

 סרטטו במערכת צירים את הישר. ג. 

 ד.  חשבו את שטח המשולש שהישר יוצר עם הצירים.
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 4-שאלה
 .3. הפרש הסדרה הוא 8איברים. האיבר השלישי בסדרה הוא   20בסדרה חשבונית 

 עשר בסדרה.-את האיבר השישה ומצא .א

 את האיבר העשרים בסדרה. ומצא .ב

 את סכום חמשת האיברים האחרונים בסדרה. וחשב .ג
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 5-שאלה

BCמ"סDC,8מ"ס15(     הם:  סרטוט ו)רא  ABCDאורכי צלעות מלבן  . 

 את גודל הזווית שבין האלכסון לבין וחשב .א

 הצלע הארוכה של המלבן.

 של המלבן.את אורך האלכסון  וחשב .ב
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 6-שאלה

 בבחירות לעירייה התמודדו שש רשימות.  תוצאות הבחירה מתוארות 

 .כםבדיאגרמת העיגול שלפני

 אותיות:  א ,  ב ,  ג ,  ד ,  ה ,  ו .הרשימות מסומנות ב

 איזה אחוז מן הקולות קיבלה רשימה  ה? .1

 .וה  יש רוב בעירייה? נמק -האם לגוש הרשימות  ג ,  ד  ו .2

 רשימה מבין וד  הקימו גוש.  מצא -רשימות  ב  ו .3

       הרשימות האחרות, שאם היא תצטרף לגוש זה  היא  .4

 אפשרויות(.את כל ה מותיתן לו רוב בעירייה )רש .5

ב  הקימו גוש.  בוחרים באקראי מצביע אחד  -רשימות  א  ו .6

מאוכלוסיית המצביעים לעירייה. מהי ההסתברות שהוא הצביע 

 ב? -עבור הגוש של הרשימות  א  ו

 

 

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

 


